



## ERRATA

No Edital de Processo Seletivo nº 01/2020, Hospital do Tricentenário . UP AE Dr. José Alves de Carvalho Nunes, **ANEXO III - CRONOGRAMA ESTIMATIVO DE EXECUÇÃO**, onde se lê "Realização de Provas e Entrevista : 05/03/2020 e 06/03/2020" leia-se " Realização de Provas e Entrevista: 05/03/2020 e 09/03/2020".

Serra Talhada, 27 de Fevereiro de 2020.